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Θέμα: «Πρακτικά της 1ης  συνεδρίασης  της Διαπαραταξιακής Επιτροπής Συγκρότησης 
της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης» 
 

 
 
Σήμερα, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00 πραγματοποιήθηκε η 1η Συνεδρίαση 

της Διαπαραταξιακής Επιτροπής Συγκρότησης της Δημοτικής Επιτροπής 
Διαβούλευσης, κατόπιν της υπ’ αριθ. πρωτ. 18456/31-07-2020 πρόσκλησης. 
Παρόντες ήταν τα μέλη της Επιτροπής κ. Ιωάννης Φωτάκης, κ. Αικατερίνη 
Μαϊχόσογλου – Ψυχογιού, ο κ. Νικόλαος Κλήμης καθώς και ο Συντονιστής της 
Επιτροπής Γ.Γ. Δήμου Στέφανος Μιχιώτης. Τα μέλη της Επιτροπής κ. κ. Κουριδάκης 
Κωνσταντίνος και Πέππας Χρήστος ήταν απόντα. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο 
Δήμαρχος Διονύσου κ. Καλαφατέλης Ιωάννης. Τέλος τη συνεδρίαση  
παρακολούθησαν και ο κ. Πετρόπουλος Πέτρος, υπεύθυνος γραφείου τύπου 
Διονύσου, καθώς και τα υπηρεσιακά στελέχη κ. Χόνδρου Σεβαστή και Κυριακούλη 
Ελευθερία.  

 
Η Επιτροπή επαναπροσδιόρισε το χρονοδιάγραμμα ενεργειών και ομόφωνα 

αποφάσισε να παραταθεί το διάστημα εκδήλωσης ενδιαφέροντος εκ μέρους των 
φορέων και δημοτών για μία (1) ακόμα βδομάδα, ήτοι μέχρι 21/09/2020, δίνοντας 
έτσι μεγαλύτερο διάστημα για την ενημέρωση και ενεργοποίησή τους.  

 
 
Ακόμα, τα μέλη της Επιτροπής ενημερώθηκαν ότι η παράταξη Λαϊκή 

Συσπείρωση Διονύσου δήλωσε ότι δεν επιθυμεί να συμμετέχει στη διαδικασία 
συγκρότησης της Επιτροπής. Εν συνεχεία, έγινε αναφορά στην ανεξάρτητη Δημοτική 
Σύμβουλο κ. Στυλιανού και τέθηκε το ερώτημα αν πρέπει να κληθεί να συμμετέχει 
στην επιτροπή ως ανεξάρτητη, η επιτροπή αποφάσισε να ενημερώνεται. 

 
Επίσης, διευκρινίστηκαν σημεία αναφορικά με τη διαδικασία υποβολής των 

αιτήσεων εκ μέρους των φορέων και του τρόπου επεξεργασίας των αιτημάτων. 
 
 



Τέλος, τα μέλη της Επιτροπής επισήμαναν τη σημασία του θεσμού της ΔΕΔ 
και την δυνητική της συμβολή στην επίτευξη ευρύτερης κοινωνικής και πολιτικής 
συναίνεσης.  

 
Η Διαπαραταξιακή Επιτροπή: 
 1.Ιωάννης Φωτάκης, εκπρόσωπος της Δημοτικής Παράταξης «Δύναμη Ευθύνης για 
τον Διόνυσο»  
2. κ. Αικατερίνη Μαϊχόσογλου – Ψυχογιού, εκπρόσωπος της Δημοτικής Παράταξης 
«Διόνυσος, Ανοιχτοί Ορίζοντες για το Διόνυσο» 
3. κ. Ιωάννης Κανουπάκης (αναπληρωματικό μέλος), εκπρόσωπος της Δημοτικής 
Παράταξης «Εύπολις, Συνεργασία Δημοτών Διονύσου». 
4. κ. Νικόλαος Κλήμης, εκπρόσωπος της Δημοτικής Παράταξης «Μαζί για τον 
Διόνυσο». 

 


